



2011.3 24
星期四

www.xksq.net

热线 0551-2620110

办最有价值的都市报

星秀

时隔4年侯耀文入土为安 和·了



已故相声大师侯耀文骨灰下葬仪式3月23日在北京举行。侯耀文的家人和亲朋一一到场参加仪式。最受关注的侯耀华和侯瓚也到场,这也是伯侄二人反目又和解以来的首次公开集体亮相。墓地位于北京昌平天寿陵园内,40多个平方米,一共花费87万元。落葬日期就定在3月23日,这个日子距离侯耀文去世已经过去了45个月。

在侯耀文安葬仪式上,侯耀华、侯瓚自侯耀文遗产争夺案后,两人首次站在一起并真情拥抱,侯瓚流下了激动的眼泪,主持人赵宝乐也用嘶哑的声音说:“这就是亲情大于一切,亲情是永远剪不断。”顿时现场响起了雷鸣般的掌声。

2007年6月23日,距离60岁生日还有24天,侯耀文突发心脏病,在家中去世。2009年2月,侯耀文长女侯瓚将妹妹(同父异母)诉至西城区法院,要求分割父亲财产;同年6月,侯瓚提交申请,将妹妹变更为原告,并追加了侯耀华及牛成志和郭晓小夫妇为被告,要求被告返还相应遗产。去年8月20日,双方和解。双方都表示,和解是相关各方共同努力的结果。对于所有人来说,侯耀文先生能够得到安葬才是最大的一件事,毕竟亲情高于一切。

星报综合

周冬雨谎报一岁年龄
A02版

林心如转型演“皇后”
A03版

皖将汤玲玲东亚夺冠
A05版

特价机票

通达票务 24小时 0551-96777

合肥-北京	330元
合肥-广州	310元
合肥-深圳	300元
合肥-上海	120元

诚聘售票、送票人员

编辑 周卫星
美编 童珂
校对 陈文彪